

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«КУЗОВАТОВСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

30.052024 г.

№10/16

р.п. Кузоватово

Об отчёте Главы муниципального образования «Кузоватовский район» по результатам деятельности за 2023 год

В соответствии с пунктом 5.1. части 5 статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», заслушав отчёт Главы муниципального образования «Кузоватовский район» С.С. Солюянова по результатам деятельности за 2023 год, Совет депутатов муниципального образования «Кузоватовский район» решил:

1. Отчёт Главы муниципального образования «Кузоватовский район» по результатам деятельности за 2023 год принять к сведению (прилагается).

2. Признать деятельность Главы муниципального образования «Кузоватовский район» по итогам работы за 2023 год удовлетворительной.

3. Рекомендовать Главе муниципального образования «Кузоватовский район» С.С. Солюянову в течение 2024 года продолжить совместную работу с администрацией муниципального образования «Кузоватовский район» по организации:

3.1. Осуществления органами местного самоуправления полномочий для решения вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления муниципального образования «Кузоватовский район» федеральными законами и законами Ульяновской области.

3.2. Выполнения комплекса мероприятий, направленных на наращивание финансового и экономического потенциала муниципального образования «Кузоватовский район», создание благоприятных условий для предпринимательской, инвестиционной деятельности, стабильной работы предприятий в условиях введения новых санкций, комфортных условий для проживания населения на территории Кузоватовского района.

4. Настоящее решение вступает в силу после его официального обнародования.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя Главы муниципального образования «Кузоватовский район», заместителя председателя Совета депутатов муниципального образования «Кузоватовский район» Чехонина Г.А. и комиссию по местному самоуправлению, социальной политике, обращениям граждан, правопорядку и делам молодёжи.

Глава муниципального образования
«Кузоватовский район»,
Председатель Совета депутатов
муниципального образования
«Кузоватовский район»

С.С. Солюянов

Приложение
к решению Совета депутатов
муниципального образования
«Кузоватовский район»
от 30.05.2024 г. №10/16

ОТЧЁТ

Главы муниципального образования «Кузоватовский район» Ульяновской области о результатах деятельности за 2023 год

Уважаемые депутаты и все присутствующие! Я рад приветствовать вас сегодня в этом зале. Вашему вниманию представляется отчет Главы муниципального образования «Кузоватовский район» о результатах деятельности за 2023 год. В истекшем году Глава района и Совет депутатов муниципального образования «Кузоватовский район» руководствовались в своей работе действующим законодательством федерального и регионального уровней, Уставом муниципального образования «Кузоватовский район» и другими муниципальными нормативными правовыми актами, а также планами работы, которые ежеквартально утверждались на заседаниях Совета депутатов Кузоватовского района.

В сентябре 2023 года состоялось важное событие – в городском и пяти сельских поселениях Кузоватовского района были проведены выборы депутатов в Советы депутатов поселений. 20 сентября 2023 года во всех поселениях Кузоватовского района на первых организационных заседаниях Советов депутатов были избраны Главы и по два депутата в состав Совета депутатов районного уровня. Таким образом, в состав Совета депутатов муниципального образования «Кузоватовский район» вошли 18 депутатов.

21 сентября 2023 года состоялось первое организационное заседание Совета депутатов муниципального образования «Кузоватовский район» седьмого созыва, на котором были избраны Глава, председатель Совета депутатов Кузоватовского района, его заместитель, были образованы 4 постоянные комиссии Совета депутатов, а также единогласным решением депутатов района была создана депутатская группа политической партии «Единая Россия», в которую вошли все 18 депутатов. Надеюсь, что новый созыв районного Совета депутатов покажет слаженную и сплоченную командную работу по решению задач, которые ставит перед нами партия и наши избиратели.

Основные направления деятельности

Одной из основных функций представительного органа местного самоуправления, закрепленных законодательством, является осуществление коллегиального муниципального нормотворчества. В 2023 году состоялось **7** заседаний Совета депутатов шестого созыва и **4** заседания Совета депутатов седьмого созыва, все **11** заседаний Совета депутатов были проведены в легитимном составе. На заседаниях было рассмотрено **75** проектов решений, по всем семидесяти пяти рассмотренным вопросам были приняты соответствующие решения, **31** из них носили нормативно-правовой характер.

Также в 2023 году Советом депутатов осуществлялась разработка и анализ проектов решений, проведение приёма избирателей по личным вопросам и работа по

их обращениям, проведение заседаний Совета депутатов и её постоянных комиссий, оказание консультативной помощи депутатам и представительным органам поселений. Организацию деятельности Совета депутатов осуществляли Глава района и отдел организационного обеспечения аппарата Совета депутатов.

Взаимодействие Совета депутатов с администрацией муниципального образования «Кузоватовский район»

Эффективность и результативность деятельности органов местного самоуправления во многом зависит от слаженности и взаимодействия в работе. Совет депутатов и Администрация района – это два органа местного самоуправления, которые в равной степени ответственны за поступательное развитие района, и депутаты в течение всего 2023 года старались совместно с Администрацией решать первоочередные задачи с учётом интересов жителей района. При составлении планов работы Совета депутатов на квартал основной акцент в 2023 году делался на предложения Администрации. На заседаниях Совета депутатов с докладами, информацией выступали Глава Администрации района, заместители Главы Администрации, начальники управлений, отделов и структурных подразделений Администрации, которые информировали депутатов о решении вопросов, озвученных жителями нашего района. В целях совместного решения вопросов района было проведено более 20-ти совместно организованных органами местного самоуправления мероприятий. Основными из них стали новогодняя кампания «Елка желаний», празднование Дня рождения Ульяновской области, празднование Дня международной солидарности трудящихся, празднование Дня Победы и вручение подарков участникам и вдовам участников Великой Отечественной войны, «Последний звонок», праздничное мероприятие, посвящённое началу учебного года, чествование матерей в День Матери, в том числе и матерей военнослужащих, участвующих в специальной военной операции на Украине.

Взаимодействие Совета депутатов с прокуратурой и областными органами власти

Между Советом депутатов и прокуратурой района налажено рабочее взаимодействие. Все проекты решений Совета депутатов в 2023 году перед рассмотрением их на заседаниях направлялись в прокуратуру района для соответствующего согласования на предмет соответствия действующему законодательству. В случае выявления неточности, противоречия законодательству проекты решений дорабатывались с учётом рекомендаций прокуратуры. Также представители прокуратуры Кузоватовского района принимали участие в работе заседаний Совета депутатов. За 2023 год от прокуратуры в адрес Совета депутатов поступили 3 протеста прокуратуры, по результатам рассмотрения которых нормативные правовые акты были приведены в соответствие с действующим законодательством.

Депутаты Совета депутатов в 2023 году также продолжили сотрудничество с депутатами и должностными лицами Законодательного Собрания Ульяновской области, Правительства Ульяновской области, Совета муниципальных образований. В 2023 году депутаты Совета депутатов были постоянными участниками областных мероприятий, проводимых Законодательным Собранием и Правительством области. Так, Глава района в 2023 году принял участие в работе трёх заседаний

Законодательного Собрания; собрания Совета муниципальных образований Ульяновской области; совместной встрече Губернатора Ульяновской области с Главами районов и депутатами Законодательного Собрания Ульяновской области. В заседаниях Совета депутатов в 2023 году принимал участие депутат Законодательного Собрания Ульяновской области Вячеслав Васильевич Ковель.

Работа с избирателями

Важнейшая функция представительного органа власти – работа с избирателями. Необходимо отметить, что депутатский корпус каждого из поселений Кузоватовского района состоит из людей, которые действительно пользуются уважением и имеют авторитет среди населения. Поэтому в течение 2023 года люди продолжали обращаться к депутатам своих избирательных округов, получая реальную помощь в решении проблемных вопросов. Одной из основных форм общения депутатов с избирателями являются личные приемы. В 2023 году личные приемы граждан осуществлялись по основному месту работы депутатов, а также в общественной приемной партии «Единая Россия». Большая часть обращений поступила в общественную приемную, их число составило **185** обращений, **100** из них были решены положительно, по **85** обращениям были даны разъяснения. Тематика обращений была разной, в основном, вопросы касались жилищно-коммунального комплекса, благоустройства, а также социального обеспечения и социальной поддержки различных категорий граждан.

Деятельность Совета депутатов по повышению гражданской активности населения

В 2023 году депутатами и Администрацией района большое внимание уделялось вопросам патриотического воспитания подрастающего поколения, здорового образа жизни, массового вовлечения жителей района в занятия физической культурой и спортом, в совместном проведении работ по благоустройству рабочего поселка Кузоватово и населённых пунктов района. Депутаты Совета депутатов в 2023 году были участниками благоустроительных мероприятий, благотворительных акций, проводимых на территории района, таких как «Помоги собраться в школу», «Наполни социальный погребок», «Подарок ветерану», «Новогодний подарок», «Ёлка желаний». Депутаты Совета депутатов муниципального образования «Кузоватовский район» из личных средств, и как руководители предприятий, крестьянско-фермерских хозяйств - из средств предприятий и КФХ, оказывали финансовую, материальную помощь школам, детским дошкольным учреждениям, учреждениям соцкультбыта, неблагополучным семьям, людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Также в 2023 году депутатский корпус принимал активное участие в благотворительных акциях, направленных на поддержку наших бойцов, участвующих в специальной военной операции на Украине.

Контрольная деятельность

Деятельность Совета депутатов по реализации контрольных функций осуществляется в форме заслушивания отчётов Главы района и Главы Администрации; председателя Контрольно-счётной палаты, отчётов должностных лиц Администрации и руководителей организаций. Органом внешнего муниципального финансового контроля, подотчетного Совету депутатов, является Контрольно-счётная

палата Кузоватовского района. В 2023 году Контрольно-счётной палатой было проведено 8 контрольных мероприятий и финансовых проверок. Сумма проверенных финансовых средств составила 50 тысяч 309 рублей, было выявлено 7 нарушений действующего законодательства на сумму 7 тысяч 675 рублей. Информация о деятельности Контрольно-счётной палаты находится в свободном доступе для населения, они размещаются на официальном сайте Кузоватовского района в разделе «Контрольно-счётный орган».

Задачи на 2024 год

2024 год – первый год работы Совета депутатов Кузоватовского района седьмого созыва. Поэтому в 2024 году всему депутатскому корпусу района необходимо приложить максимум усилий для конструктивного решения поставленных задач и проблем нашего района, совместно, консолидировано продолжить совместную работу с администрацией района, администрациями поселений, администраторами и старостами населённых пунктов района.

Необходимо принимать самое активное участие в проводимых сходах-собраниях граждан, проводить приёмы по личным вопросам жителей района. Во время проведения приёмов и встреч с избирателями надо продолжить работу по разъяснению положительных примеров самозанятости населения, развития личных подсобных хозяйств, обязательности оформления имущества физических лиц и земельных участков, своевременности уплаты налогов и финансовых средств за потреблённые энергоресурсы, об итогах и участии в благоустройстве населённых пунктов, о работе добровольных пожарных дружин, о позиционировании нашего района, как одного из перспективно развивающегося, красивейшего и комфортного для проживания муниципального образования, в целях привлечения в наш район молодых специалистов и благоприятных инвесторов.

В 2024 году необходимо продолжить взаимодействие со всеми институтами гражданского общества. Всем нам нужны добрые дела, особенно в это непростое и напряженное время. Поэтому считаю необходимым активизировать работу волонтерского движения среди депутатов. Каждому из нас необходимо оказывать всяческое содействие и помощь нашим бойцам, которые сейчас находятся в зоне военной операции, и их семьям. Главное для депутатов – это ответственность перед людьми, перед нашими избирателями, поиск новых нестандартных подходов в решении их вопросов. Деятельность каждого депутата совместно с администрациями района и поселений должна быть направлена на улучшение благосостояния жителей нашего Кузоватовского района.

В заключение разрешите от имени депутатов и от себя лично выразить слова благодарности администрации района и наиболее активной части населения и всем неравнодушным к проблемам муниципального образования, ведь именно совместная работа наших жителей и органов власти позволила добиться определённых успехов в прошедшем 2023 году, выражаю уверенность, что и 2024 год будет не менее результативным, а работа органов власти и жителей будет способствовать дальнейшему благоприятному, успешному развитию Кузоватовского района.